



法務部行政執行署士林分署新聞稿

發稿日期：105年2月4日
發稿機關：法務部行政執行署士林分署
新聞發言人：童主任行政執行官永全
本案連絡人：郭玉堃
連絡電話：02-26326939 分機 521

吉胖喵、小小兵現身士林執行分署 炒熱役男寒假課輔公益活動現場

FUN寒假囉！法務部行政執行署士林分署主辦的「替代役男愛心關懷寒假課輔活動」於105年2月1日至2月4日一連4天，免費提供內湖地區國小1至6年級學童參與，此次共有30名學童參與，4日下午2時30分舉辦成果發表會，洪分署長志明表示，希望讓學童在寒假期間，也能夠有一個多元學習的環境，充實寒假生活，而透過參與籌備過程，讓役男們對「愛心」有更深刻的體悟，懂得付出、學習感恩與回饋，展現關懷弱勢、服務社會熱誠。

發表會上，繼麵包超人、鋼鐵人之後，洪分署長再次粉墨登場，在時下最夯、最受小朋友歡迎的妖怪手錶的舞蹈表演中，把巧扮成「吉胖喵」的洪分署長與裝扮成「小小兵」的明湖國小郭添財校長帶出場，引起現場一片驚呼聲，分署長與校長不惜犧牲色相，全副武裝的裝扮，馬上拉近與學童的距離，以實際的行動力挺替代役男愛心關懷學童的寒假課輔活動。

洪分署長表示，士林分署的替代役男們，本著愛心自願參與此次活動，他們各個才華洋溢，上課內容豐富生動，從靜態的電影欣賞到動態的搖滾教室；充滿藝術氣息的米開朗基羅工作坊到令人食指大動的型男大主廚，還有勺叉勺叉車DIY課程，役男們無不絞盡腦汁，精心規劃每個課程，只為讓小朋友能在短短4天寒假課輔活動，可以快樂學習，擁有一個特別與難忘的寒假。這群熱血的大哥哥們，犧牲自己晚間及假日休息時間，從課程設計、內容準備，到戶外活動場地借用與規劃，甚至每個役男都為自己取了一個好記、可愛的稱呼，無不使出渾身解數，感謝家長願意放心的將孩童交給我們，也對明湖國小郭校長及廉政署，在協助報名、場地洽借、支援役男等全力支持本次的活動，表達感謝之意。

明湖國小郭添財校長親自到現場為舉辦這次寒假課輔的士林分署表達由衷的謝意，這4天的課程相信在小朋友的腦海裡，一定留下深刻的印象。

一位學童奶奶說，寒假期間，原本由她一個人在家陪孫女，常得陪孫女跳繩、扮演小白兔等等，全然沒有自己的時間，這短暫的4天課輔活動，讓她可以喘一口氣，做自己想做的事，非常感謝分署及役男們的辛苦付出，她預約下次還要再來。

參與本次寒假課輔的替代役們，紛紛發表感言，搖滾教室老師小豪哥哥表示，要求孩子們整理隊伍、玩團康遊戲、配合指令跳舞不是件輕鬆的事，教課到嗓子啞了是常態，甚至還要私人請喝飲料才能說服某些小孩聽話呢！不過看到孩子們在妖怪手錶歌曲裡整齊劃一的動作，相信一切辛苦與汗水都值得了，小朋友口中的「帥哥哥」孫晟淵則是這次活動的康樂幹部，身為統籌者的他，包辦孩子一切事務，午休時間及便當準備都經過他細心的考慮，雖然常常被取笑為「醜哥哥」，不過孩子們都看見他努力，特別喜愛「醜哥哥」，還有幾個孩子常常爬到晟淵哥哥身上玩耍呢，親切感根本是「對付」小孩最強大的武器吧！而規劃「型男大主廚」這堂課的翔翔哥哥則說，他希望透過學童親手DIY包過水餃後，可以體會食物得來不易，課堂中不僅使孩子享受動手製作食物的樂趣，最後吃下親力親為的水餃，更是感動在心頭，說不定因為這堂課，未來社會要多出幾位優秀的小廚師了。身為電機專才的「木魚哥哥」廖耕余則設計了簡易電力原理即可打造的小型電動車，利用瓶蓋、竹筷、馬達等等的小物件就讓廢棄物成為「電動勺叉勺叉車」，他表示，在小孩年幼的時候接觸簡單的科學原理，除了好玩以外還能夠開啟對知識、科技的興趣，未來國高中在接觸理工科目時，會因為過去的遊戲經驗使得書本上的知識活潑起來，高度活化對科學的求知慾。

這次參與的役男分別為：士林分署，孫晟淵(帥哥哥)、李忠軒(香蕉哥哥)、劉又豪(小豪哥哥)、廖耕余(木魚哥哥)、楊繕輔(壞哥哥)、陳卷伯(LOUIS哥哥)、謝邵丞(北鼻哥哥)、李紹弘(Angry Bird哥哥)、陳建同(甜瓜哥哥)、謝佳典(牛番茄哥哥)、黃一峰(蜜蜂哥哥)、何秉桓(大西瓜哥哥)、許景翔(翔翔哥哥)、李建忠(高中哥哥)、饒勝凱(丹丹哥哥)、胡堯傑(木瓜哥哥)、李念庭(菊花哥哥)、葉俊言(吉娃娃哥哥)、黃澤群(菜菜哥哥)、楊智超(黑皮哥哥)

廉政署役男，賴沂廷、吳冠廷、林威廷、吳培弘、陳彥均、陳毅、羅啟方、曾資鈞、廖信祺、施禹安、陳明儀、張逸鈞、林威霆、魏良州、張哲睿、陳立偉。

士林分署與廉政署這30多位替代役男為自己的年輕歲月留下努力付出足跡與美麗回憶。

